FW-03

AVTTFVR



E3%

AIZ a7V BRFEEDT 72— —EXRBHENERDLR - BRERKICERTASIEZENELTVET,
ARZa7)VE IRNTCDOAYTFH 2 AFEERREREEL TVBDIFTEH Y AN, ERICET 5—MKNERBRELU
BANGA YTV ABRERELTOE T, OGRS IL. BEFEZBEICE R - BT 2ODITEPEEDIEL
WERZRL. FIAN\—DREI DREICHSEZEHR CESILZENELTVET,

o BROARICHL. RERABPERDNEEEINDHELH Y. FTERCERETIHENTEVET,

AIZ1T7IVOEELIER -
COHY—ERARZa7)VTl. BICEELRBREIDILEES XA LTWVET,

A fBFE | mRicithine. BEEREAGREICES LD

B | emiiith iV, RS EAGBECESAEEAS LD

D EB | ERcibELE, BEEEIBTEELHEED

@ AR | Em0TOMORENIEEE SR KN EHICE, BICHET 3H0

FW-03 A7+ VA Za7 b
2024 F 4 B B—hRFEIT
B’EAT]

FELO Technology(Shanghai)Co.,Ltd.




4

1 EARBEERA
e ) D = (L 1
R a7 VR E e 3

2 EmEW

=i 11| 5
=M S 5

3 BB

H—EZAT— R e 7
A S . Ta. | 4 [N 11
IR - AR
AVTTUVRRT T 32—l 17
JEoY R = S 18
Natahs/ \—
BN IERE RS ) S — VAEEE covvvvvnreeeennnnnnne 29
77\ RV N — i, 30
/2= D2 VAZE o1 Vs F A e 31
A 1V 4 L 32
AT I — Revrerrernneeneeneennne 33
AY RS A kAN creereeireeineeene 34
U ;e 35
et LYYL& s Ll U 36
PR AL by Ll N 37
A —FT) N e 38
TR —FIN—D R e 39
AT T — IS N — e 40
FAYF—T TR 41
S 72 b A S 42
572 V2 Ny 5 ) A e O 43
e AV T A - | 44
R AV L A | S 45
ST Y ¥ [V 46
TV A KT e 47

F— I A BB VR ovvrerrrrenens 48
TR —A T F—INRJD e 49
RSATNIWETOT TR~ e 50
T T TR e 51
VTR ST — 52
o W L ey S 53

6 BRVAT L

RSATT—1) = cerrrrmneeeennnns 55

S 2o V1V 56

R TET Y R everrnesssrnessisanns 57

AA VT — I/ BB cervrreeerennns 58

RA VI T =18/ BE—R—5 R e 60
7 BEE

AR Ak L 61

TOY FRA =D e, 62

) B 1 (e 1 SN 65

TEAY R T L—F i 67

Al = =S 70

C B S woererrerereesressesesnnns 73

RS 177 G 74

VG a2 al N 75

TOY N T A ceereerrerenennenennne 76

S AV DY N 78

) T H AR T eervvmnnessssssnnnns 79

=RV & ol NN 81

0] = N G 83

O B D wereeerversassssssssesanes 84

V C U wererrnrerensrensnnesenns 88

MC U eoereeerrersrersnssensnnns 91

A B e 94

INY TN —FRE D AT [ rerererereresisisisnsninens 96
DC-DCO /=R — e 100

DG - [ 101




FOMD AV R— T B i 108

& N 5 T N 115
IRy & AVL T 116
9 K&

ERUTIER oveveevererernenseeenens 117




EHARNGERA

| 22tz

B EEFEEDLZEDOHIC

WUEAEEBEA VTV RIE. FIBEDREEERDLZEDTEOICRAIRTYT, BERDEHRICERY PR EHD
L. BEROWEORREGY ., ERDEBIECABEEICDELBAIEELND Y T,

o A s ¢+ PETGERDA TS RERS FOMEEIEEC L, MEICESE DY R T SRNEGYET.

=B coRZA7NOFIEEEEEECE LT REL,

B BEEDELE2DT=HIC
DR 217 IVIEEFDREIEYEDOHDMERT S EEBHNE LTWABTS, ZLDEXRNEEE LDORZLIR
B (EESmERSBOFEROERLGE) ICEETAZEEIFREH L TVWEHtA, Bl toR2lIcEBIB N —2V
TEZITTOVEWNEE. £REZeGHEEBELZDOMBICBENGEWSEEIX. COXZ a7 IVICEE TN TWSFE
BAZETLEWNT t%&@&bi?o

o UTFICEHINTVRIEREIUEEFEICELEDOEWEA. BEXIERTICOENZBNLEYET,
o ZOXRZATIVOFIREFEFAICEL SR> TLIEEL,

B EEERVEROER

- BRIOSKE - ER HR - MY ETIRAE. BIACVRCYFEDY, Ny FU—ERYALTZEL
. BEEHCTH. BROMRPVEROBRIHTRLAEBEA L, BRTEEEAL TR,
. (FEREREHOLOESITEIELTREL,
N\ BE . RORYDTUBROEIES TO BB TRIEZLEL T REL,
. Ny T U—BERHBPEEICASBE. KBOFEIEETZRNABY ETOT, Eﬁ@ﬂ&mwu+ﬁéﬁbf<
REV, BRRSEVEEICHE LIHSEE. B5ICSBOKTENRL, EMICEBIEBI T AT

FEORIEEELAEZER LGV TLIREY, SEKICKY AIEREPEELHIHET 2BNHHY £7,




E AR5 EE
WEELRL FOFEER:

BEEY AT LORES LCRTFEITS & Eld. ROBRICHS>TIREEL,
. BEOAVTFYAEEETI L EE ATREAFEAL. BETEEEAL TS
. BEEBEOFEET>RAE. AEOAORLFRRT 515, EAICEBEEEET> TV HE0RFE LTI LED

ERBFROREMAE TN TEEL, BYGRELZ2HEAEZERALTIIEEY
BEERZITOHEIE. RORUHFHITTFRELTLRREL,

. ﬁ%&ﬁiﬁE\?_JTWQEﬁ%?NTﬁ%\ﬁ%ﬂﬁﬁﬂtﬁ%&%??ék%ﬂ%%@ﬁ@\it@%@%ﬁitb@lﬁﬁ%%
TEEMRLTCIRE

s BEDZEZVERE. N\, TOMDIXIF—EEZSMRE/N\I—Clele<. NEF. HEl. CCHETRYE. Z0ORBETEELRY
T 5HEE. RERE. -, FRETIARY—)LNEEEALTEZRELTIZEY

o FEROBEPHAGHRMRERD L. BEEGXELEROENDSHYE T, SEITSLCT. FROR2HE REEZFEALTILE
o BEOLHICEmMERE EIF2HEIE. Yy v FERBEAN-REZFAL. EFSLOMY EZZONTWVWR T EZRRL T REY

BHITEICDWT :
EREMmDIIAIIHREOTEAZFER L. ELSEEICTTOTLZEW

ERERITDNT -

ERRSHRDOBIMERRZER LT EEW, MEUNDERZERY 2L, MaDUREZELZV. EROEFBICERGHEZSZ5TND
HIEY,



| ~=a27vemns

W RIb

HAHY 7351

INSDYVRIVI—71E. TORZ 27V TCIFFEDT —ERFIEZ R I eHITFERINET, choDI—7IcBET %

EIERONCELERIE. AP TEAMICHIBLTVET,

SRFIRDFH @ i o s
SAEER AR DENB

@ R HRELBE L T BHR . PR
D TRAA b FBIE M ILY T
R ERETS RGO
Pl o muy T
\ ]
Y—5Y BBRDT & BREAET S
VI EEERET3 @ BRERET 2




MEMO




2 EmiEH

| =@

B FW-03
Hho— NJOo—)b SIC58 O KRETIV

74 b

| =miEs

~{

E—42—&S

/

[ B&SY]




MEMO




| v—ez7—%

W TR
b= Tk
2R 1734 mm
] 783 mm
25 1026 mm
i RA—ILR—R 1200 mm
A X - —
v—hrE 760 mm
REMES 193 mm
HREES 97 kg
RAEH=E 150 kg
Azl N TL—LBZ2AT mME7L—L
. 7OV 2LV HAX 100/90-12(4PR)59J
24 (71) -
IBEZERE 250 kPa
AT ERE 3282 mm
JavhTJ+—7 —
FTAIVEE 571 mL
) D7 Z2A Y14 X 130/90-10(4PR)70.
214Y (%) yra———
EBEZERE 250 kPa
N L A7) TEhRE 119 mm
)72 av o7 7V—/\ —
FTAIVEE 1022 mL
TL—FVRT LA MESVTIVT 4 RY
O bhkJL—=* TJL—*K DOT4
TL—FT1RAVE 4%+0.1 mm
TL—FT AT L HMEYVTIVT A RY
D77L—=% JL—FK DOT4
TJL—FT1RIE 4+£0.2 mm
> bhO—5— RAANER 90 A
e 24T DC-DC
OVIN\—%4
H7 13.8V/7 A
2AT Fo LNEM
BT 72 V*
INT—/\y 1) — PN 58 Ah
WE= 29kg
VR 26S1P
. BE 12V
Ny T —
RE 4 Ah

*72V=\vy 7 —EFERE



A5

I5H 1%
REHE Ccc-cv
. AN AC100-127V
H DC54-83V 8A
B JRHZ S
i DCAAIE2—X 7A
Ea—X
USBFrEE1—X 5A
BRF TRV F TL—H—ZA v F 63 A
E—2—EfIIE B{RhR
2A7 XAREE
ERE 1 kw
T—4=
EAREE 72V
BHEIAE Ay
RAHTT 5 kw
m~LUE
BIEAMUVIE
IEH I DR ¥ RV (N'm)
TvaARTLET YT R M10*1.25 45
\ 40w 7+ F(25%1) 58
RARTTVVIRTL | AT LYY Tk
8AOw 77+ v F(25%1) 58
N R)bIN— M10%*1.25 40
7> c7o X M12*1.5 60
E5d
D779 RV M12*1.5 60
Ee7aYcT74+—7 M8%*1.25 35
YAV 3V 7 avy M10*1.25 40
73w g7 wiN— M10*1.25 35
JOYETFA4RY M8%1.25 35
JL—=* D7 T4RY M8*1.25 35
JOY bFv )= M8%1.25 22
E—%Z2—<UVF M8%1.25 35
E—R—
707 N S—1)— M8%*1.25 35
Ny T — JaY b\ H— M12*1.75 65
AA VATV S M8%*1.25 22
EUAVATYvT M10*1.5 40
RSATN)WET7 I v A E— M8%*1.25 22
ZDfth
Ny T U—=FFIVRIV k M10*1.5 40
Ny TFU—=1)73vy M10*1.5 40
Ny T Y= TN H— M10*1.5 40




BREFOMT MILD

BAMTEER

1HH #Et bIbo (N'm)
M4 & bk, Fyb 2-4
M5 & bk, Fyb 3.5-6
M6 & bk, Fyb 7-14
M8 & bk, Fyb 18-30
M10 & Ibk, Fyb 30-45
M12 & bk, Fyb 50-60
M14 & bk, Fyb 60-80
M4 e sh 2y 0.5-1.5
M5 4ot" U7 27 1-3




At 1EER

B BEfirEx
A= Rk - T — R - K R
pax-:| A— bV FeEL 7 — FEfiL

. kg 2.2 Ib
g 0.04 0z

L N-m 0.72 .ft-Ib

N-m 8.68 in-lb

HE km/h 0.62 mph
km 0.62 mi
m 3.28 ft
PR m 1.094 yd
cm 0.4 in
mm 0.04 in
s, mL 0.04 0z
L 0.88 qt
mE °C 9/5+33.8 °F

10



BT 1% 2R
| —xzER EESRR

ARAFBAL Y I

a7 L—FEEE E7L—FE&
BRAA Y FRY U REHR ERAA Y FRY T B
7T L—FK—=2X

IR R TLTERTA E7AY b4 h—

B7OY N4 VH—
H7OY bT 1 v hH—ER

E70OYhUa v h—ER
VCU

VCURRS VCUEEHR

ANy RS A HECHR




BATEER

BRYFRy Y AR

XAYN=FA V7T L—FH—2

7OV b TL—FK—2X

MCU

AAVIN—FR
t:L—Z\/T\\“/7X 7"/—73—

\\I7x4w% ///
l -~ YFTL—F k-2

‘:::::::::;;;;;;;;;:J77b$$x
INT — Ay FEHS

JOY N IL—FKR—R

INT =Ny T 1) —
DC-DCO >/ \— X Bifg
7AY b TL—FK—R




A5

IND—=XA v F

AAVIN—=2RR

7
X/ \

X/ /|

@

INT =R A FEHR

|

U7 T L—Fh—2




BB

T
et
JL—h- oy
I7RAvF OBDAYE2—T1—X

arkrkA—=7

arrka—>

AAVIN— z

IT7R A /?EE%!/ (10A><2 3A><1 2AX2) E—H—

INT—/\y T — [ :zﬁa—.m

INT =Ny 7 1) —(—




BATEER

12VINy 71—
INT—=I\y T —(+)

0OBC

v

INT—=1\y 71U —(-)

M - + > IN—IT
: . . >
T

4 ‘ F U N—JTEE

) FER—b
8w - Sz s

OBCOXY Z— ‘

/ . - :

77—y F—axv 42—\
o

INT—=INy 71—
AR B—
E—42—Ox7 2R

U 77 KT RABECHR

DS APNE D77 L—FK=2R




A5

12V 1) —

0BC

"-'

arkAa—>—
OBDA 2 —71—X
AAVIN—=FR

JL—h—
I7RAAYF

x _
)‘47/\—27\/\' '_"

\

7~ SNa Y
...-\T.i \\ r
s y




KZ(CDWNT

CDETIE. EPRREREETCRELLSRERE ERBEFECOVTHENLET,
INSDAYT TV RA%ZITDITET, BlZBICRFGREIRDTEDTE. ZTOBRDAYTF VALY T T2—RED
BEARN. AT TV RABROEHNICE LAY ET,

| xo5+>vzz591-1

5000 km#z

=B FEHFI R
TL—FT 4 RV DS
7OV b7 L—F/%y RDSB
U7 T L—F5y RD5ig
70V M TL—FTIb— FOEE (RE)
U7 IL—%T7Ib—F (k&)
TL—FK—Z. SAVDER (BEDEE)
ATFTIVINY RDgEi&E (7T 5V R)
RFTYUYI AT LSS Gl
Hitg 2 Y ORR (B 15)
Bt 2 A VESED SR
Fitg AR Y a D& (1 IViRN)
ITAEBD SR (BF)
FVA A LD
A RR2Y ROEE (RIV kDfEdH)
RSATNIV b DS REITH TR |
RA—IRT ) VI DER (1B 1B
BEHOEEBRERT — 7 IVED S |
T L— LS
A V9T — LDEE
RIVERF v hOSEIR ()
JLBORBR (1. B15)
RAVGT—LNT )V IDER @HE)
HAHBIADEHE SR YD)

(11l 2l 2 R 2 2N 21 I 21 gl gl Ji o 2l <

>

P REFIHARE WERISSCTER. Th B )
NV R ERBT BBE. E-8—T—U—EXTRY Y RT - —EREBICBRALE. T — R BBAENIL b bR LR,

A | T2 LFVRY IR T—U—DHR*
A | T N\—XRDEE (818)

A | 7OV TL—F7)b— RO

A | VTTL—F7)— RO

A BESRIBER

O SisBHREEIER

@ : EHSRIER

|

*




e N k\\
70 JL—=*
JHF—N—%>7

D7 TL—F r

DHF—N—2>Y ,
/—

B XOv MNLDOSE
INT—ZA v F%(OFF) DAIBIC LT, 2O kb
LN SLEFE TCRAL—RICEZHERIELTLRE
TN,

EDAL—ATHEWVWGEEIR. FRE@ZRIELT
<fEEL,

B JL—F7)b—FDRR
1 BT L—F7)— RO
TIb— FREEKTFICT B, BHREKFICL
TLREW,
2. UTFERRLTIEEL,
7Ib— FRES FRI — 2% FE > TV 388K
REEETTIL— FPERMTLTILEL,

#REITL—+7)b—FK: DOT3/DOT4

R TL—%7)1b— K, TS5AF v o 0RRms
BHZAREDHVET, FBELIBRIFTC
ICHERY., fEEZ L RELTIREL,

B JL—FR—AD=HE

1. TL—Fh—RICRBDIBELDDHE. BOHIC
L TCREL,

2. K—RT 54y MMEALTOLBIREIE. HHT
<FEEL,

3. TL—FLN—%1BS - BT ERYELT. BiF
RL—XTHEVMEE. I7HREPRRHRADH
ELTLRED,

4. TL—FT)L— RRRNIRAIE. EPMICTL
—FR—2ERHELTE,



IR © B

BooyrIL—F0I7ikEELETIV— R
EZEDFE :

1.
2.

VHF—N=22oDF vy T ZAVISLENT

TU—=FRZ ) 21—IcT ) =2 —KR—X%ZZELIAHI, K
— ADBRIEIRZEY) T2

T L—FUN—ZHERY . ADD Do TREETT ) —

FRY)1—%EDBETL—FT7)— FHEHENS
D —N—=2 2V IBEIEESHENE S ICHFHZEES

L ITHHETCHELGEY. TL—FT)b— FHERRICE -

bR 12— %KD

- BOWTL—FT)b— FOETHIC K o THEHE N, T U —

H—R—ZARD T JV— FBH U —/N\—2 > 7 ROHH
DOBEFLCICEZET. LEDFIEZREYIRL, BitH
Lo T —N\=2 2 7Icgianiziiy. 71—
FAY ) 1 —%kEH TIERTT

7. V= N—=2 U 7ICBEDTIV—REAN, Fvv &

R 5.

T L—+7)Lb—F: DOT3/DOT4
"""""""""" . EHICREREEALTREL,
o JL—FRIEREZHBHE T DTHE

@ IE LIcBmBIEHERPHITIKTHEWNHE L TRL
= TLREW,
e RVUIGER|ICTHELEY ., BAhTEkE
WTLTIEELN,

- BRZEBEDTL—FRERELENVT
<fEEW,




B U7IL—FDITREETIV— PR
PEERDFIE :
1L UY—N=220DF v v T AV T5LENT

2. TU=FRYZ V21—t T =B —KR—R%&ZELIAHI, K
—ADBRCRERZER ) TS

3. TL—FLN\—ZHEEY . AbHD ol RETT ) —
FROU1—%EDBETL—FTIL— FDEEEENS

4. VY —N\=BVINEILESHENE S ICFThZEC

5. I7HHETTHLEY, TL—F7)b— RHEBRICE -
cBRTV) 1—AFEDHS

6. HEWTL—FT)b— F¥rlc K> THHEN, T —
H—R—ZARD T JV— FBH U —/\—2 > T ROFH
DBELEFLICHESET. LEOFIEZRYRL, BiaH
B GO TUY—N=2 2 7Icgianiziizy, 71—
FRZ ) 1% TRERT

7.0 =N=22VJIEEDT V- FEAN. FvvT%
Fﬁm%o

WEHETL—+7)Vb—F: DOT3/DOT4
- . EICREEEEALTRED,
o JL—FRSEEMZHEHET D THE

@ TE LB EIHEPMIKTHEWNELTHRL
= TLREW,
o AVUIGABICTFELREY., BAhTEk
WTLEELN,

- BRZEBEDTL—FRERELEVT
IEEW,




o= I
BoorJL—FN\v R
« TL—F8y RS VI —a—<— o FEETEL
TOfeB, LT REEL,

70 b ITL—F Ny RFSAZVFET 1 40mm

B L,

BU7TL—F1\vF
WFOsEET> T REL,

s TL—F Ny RSV I5—2——UETELTVE
5, L TLIREL,

@xE LT\ ReETESty bossL
e &

B X2VF
YA RR2Y FRRAL—XICRETESHRELT
IEEV, BMRICEENHBIHE. BEE I3
LTLIEEL,




moovbT7+x—7
1. EmERE LHEICEEICBELT,
2. LFDOmgZ 7> TLIEEL,
s AVF—Fa1—7
Ehd BIAIEASSYSTH LT LT,
76—

FAIVENDHDIEEIE. ASSYRHEL TLEEL,
3. 7082~ T #—7 DENERESR

R77V7=HEITAIARLEIEL, 7RV T+ —7
DAL—XIHET 2HHEEL T, BEICERBEDHB5E
& 7AY b7 —0 ML TLEEL,

W73y oT7IV—N\—
. EfZRE LIHEICEBICBEE T,
2. AT OREEIT > TREW,

FAIRNDHZHEE. V7Y av 7z T
TN

3. U7 3y U OEMERESR

V= b ETHICHERLIAK, BEICEEDHSHEIE.
D723y 2Bl TLREN,  7TIN—IUBR



AARGARACCACUARARARURURA

SR - AR
W oOYr7+—0F1IVDIH
1. 74— 9 ATV IHEUTROEE RN L S I
AELEDLS, by THRr v TEZEBHET,
""""""""""""""" Ry Ty TEEDHB L ElE, ROME
A BE  HOESICIEL. HREIRACAGEN
TLREW,

2. 70V 74— & BEICLTETICED L,
FAIEHFENTLEEL,




RIR -« R

3. SAETOWRRED T # — U A A JL57ml%ZFA L E T,

4, 74— AT TEEAL, by TFxvyTH
BOIAFHET,
FESDMETIF IV 2 35Nm



%

AR -
WZ1Yy
1 LUFDRBET> T LREL.

. B VEGE
BERRED SANBHEFEEL T REL,

7a> bk 250 kPa(36 psi)
7 : 250 kPa(36 psi)

2. UTFORBZITo>TLIREL,
. AL PREIEPBEN B HRAEE. EOMITHE
LTLREN

EFEFRFE : 2 mm

3. MTFOmgEET>TLfEELY,
ZAYICHIVE, OUEN. P2/ —F
DEHHIEVOH, 1 EPR MLy FEICEGED
FEMHEOHOEREFE L TLIEELY,
BAVYDHA R+ —)VITESHPESHFHEN
O L TLIEELY,

mUL
MTFOREZT2TLRED,
o UL
BHBRER A B BBAIFRDITRHE L TLREL,
1. UTOREET>TLIEEL,

RA—IVOBEICEEDHDIHE. RA—ILRT
D2 7% =L, BRI L TSREL,

25



RAR - A
B X77) VAT LR
1. ElZ TS GREICEBEICEEET,
2. UTFORBZEITO>TLREL,
a. I\ FIVEERICY > TAL—XHHERT 5
b. \> RV aiEghE CARDERERET %

C. 7aVirT7L—F%EY, BLAAT, AZDEH
BWHDHERR T B, IBHPREIN D BB EILTHET 5.
I\ RIVERIERDARDMNE S TWBIHEE. /\V Kb
N—=&E70Y T +— U %SRS %, AT LDEES
Lz, ZELTWSEAIEHT 5,

BLATTVVIRT LD )T 5> AR
a. 7V I LyFEFEVOT Vv AZ—Fy b EE
EL@OvY I+ v b EREIERDD,
b. 7y I LYFTT7IvAE—F v bEEDY

\\\\‘ WY LT TSV ARRRT B,

C)\\
\\ C. O7I v ARr—F v b ZEEEY ICF TRD T,
45° REETEY ICHED B,
9 d7v I LrFE0NO7 I v A2—F v b EE
EL@OY7F v FEHE VY THED S,
ARTT7 VYT RT L%, AT L%ZEL, L

T TR GERT Y T EESRLET,
70V b7+ —7 DHERIXT6N—T =208

o 58 N'-m
REFETEIY A1 58 N-m ?
@

Awv 77+ bMES LY :58 N'm

7Y v AZ2—Fv hEEHEY AE:3-5Nm (FTHEDS)
REFEtElY) SRES ML 058 N'm

I i e 9175
1. FETRE LIBEICY 1 K22 Y REITS,

2. FVRYIADTIC LA EBE. AAIVF vy
TEFAIWRLYRIVEZERUA L. FAIVET
£tk <,

3. 7ML LYRIV b Z D B,

fEt bbo 25 N-m

4, FYFAIEZEIANT B
s FAIVE 60 mL

HRA IV GL-4/ GL-5 80W-90/ 85W-90

5. F74IVF vy T2 5,




[>]
E

[
El

[
(]

[

3113

(=

1151

EE

R
B 714V —/\—XADEE « JEh
2 L HEAREICEREEEICIICE Y.
1. UFDEBET> T TN
« TIR—4—T)
BHE LIRS @ oo LT fAE W
2. UFDEBET>TLREN

o TAYV—=IN\—FADR L—XICEHEWIESIE.
wEFIGERLTLSIZEW

E]

BT Ry FEDSR

IRTCDAAYFESTA PHDEENE SO ERESEL
BENDZEEIXT CITEBELTLLIETL,

I G RaV I

1. M FOREET>TLREWL
N R ORI NDI=V:
E3[Q)--ES "A = K
DRI “B"—> R
B D EEFE " X
ZYOMHEA ‘D'~ TJOY IV RFHAEELE

HaIERH

BDANEERN "B — JREOHRHIVE
INE TS "B = JREEDFERDE
EPib "G"— REEDOFESDNE
ERERDER "H'— KEOHEEHNHE




W RS TNILDIRY FFE
1. AT ORBET> T REL,
a. Nib MERET T v h—ENIL MSEDT S
b. FSAN—PNEBLEETNIL PEBL ffz<
. NIV DIRBERE A AET B
REDBEEBAL TV BBERBELTIREL,

NIV EiERERE ¢ 55-65 Hz

2. UTFORFRZTOTLREL,
a. B LIeHEGBEICT A A2V FEIITS
b. UYD7 7RIV FOEEDS
C.OvIFTy bRETI v AZ—RIV FOEEDS
d. BNEHREBICT Vv A 2—%8H LAET S
e.OvyFv bQZ#EDS
f. 702y FOERED b LY TSRS

U770 Xy bME[FFY b 60N-m

W E5FEXIVED MV E

HEEEDT Y b NIV b XIDRED bV E
TRHEDMITESNTV S L ZHE L TIEL,

SEMMIF8R— U B




5 S=iaEERam

| sesmilssmaolE

1. Fvoh -F R— 300" -7 9. ¥-4-174U7-) — 44N -5 17. 778 -0\ - R— 447" -5

2. \WE AN =707k = 31A° =3 10. YY" 7=LhIN = = 451" =5 18. t74-h" =} IV b R — 457" =5
3. 70y R AN - = 3207 -5 119N =7 U=b74b = 47N =5 19. tV4-%4F N 2 R — 470" -5
4. 277970 AThvy b -8 = 34N -7 12, 7= IV 2 L — 48N -5 20. AyE AR - — 48N -7
5.70/yb 1 -F = 3507 -7 13. &34 F V2 L — 5207 -5 21. WK VAN =Y7 — 5287 -5

6. I0IMYF-717% - = 37N =Y 14, J-Mholh — 461" -5 22. Ty - L— 29N -
7.85-0 -F VR L— 380 -7 15. 7=IW4F IV 2 R — 297" -5 23. tVA-IV b — 49N -5
8. 7/4 AN - L— 40N -7 16. N 347 A Wh7° 0795- =500 - 24, y-F > 350° =Y




NiafEERam

ANz AN

CAN—EATIHZBREA—2—DHT T —%Hk<
\

1 71120-FW03-000 N VN =7 1
2 A04012-310K M4*12- 4yk” 9" 29Y1- 4 3




| N RILAN—T70OY k

@ SNV RIVAIN—UT > 300 -5

71110-FW03-000 N/R AN =707k
2 A05016-310K M5*16- 4yk* V9" A9 1- 2 2




NiafsEham

| =6+ vonn—k

. EE*“/ 7”/7]— FU)% ij_bilﬁ_' Lza)fi&b\ Z_Ej_"/7}bj]_ FTE%EHO

1 71150-FW03-000 Fyobh -+ L 1
2 31113-FW03-000 RN =L -M6 & Ibb 1 9
3 A05016-310K M5*16- 49t" 29" 29)1- 2 2
4 ZT106-10-05 7 y71 (6-10-5) 1




| 2772927 L7y RA—R

Nt ERam

1 77110-FW03-000

ATTYYY ATAyR B -k

2 A06012-001C-1P0

M6*12- 7777 & Ibb




N REER

71220-FW03-000

WVINSZEvIA

A06016-321C-1P0

M6*16- & 4V bt




NiafsERam

[ ]
\'/
I
—-

Y= FERDF ARG, BET v I ERIDK S ICEHETIIEEL,

1 75111-FW03-000 -t 1
2 A08020-421C-1P25 M8%20- +4y7" & bt (1.25¢" ¥¥) 2 27




Mt REE

| Etva—H—rizL

1 72120-FW03-000

ta-h -8 IV 2L

2 PZD-A06-9P5

7 y71UN v b (6-9.5)




| Beva—p—risz

N EtafEE

O
Aan

74120-FW03-000

48-1 -F IV 2R

2 PZD-A06-9P5

7 yy1IN v (6-9.5)




SHEHEERS
| 7> 5—h—

@ CEEVR—H—FINXIL - 360 =Y
Y R s kel A [ i AN

1 ZA N 1
2 A06016-321C-1P0 M6*16- K V% bt 2 9
3 XJE08-11-08 1LY myh 2
4 FWO03-FJ-003 1 L7 v 2
5 A06020-321C-1P0 M6*20- & 4V bk 2 9
6 A04012-310K M4*12-4yt" 29" A9 1- 3 2
7 PZD-A06-9P5 7 yy1In b (6-9.5) 2




PR
| 7> 8—hn—nm

@ T VE=AN=T T )— =538\ -5

RHES amE = EBamB i #HE MLy (Nm)
1 72120-FW03-000 T8 -hN - L 1
2 74120-FW03-000 T8 -hh - R 1
3 PZD-A06-9P5 7 92" vk (6-9.5) 2




SIEERIIEERS:
| 21297 —nhm13—

@ ST VE=AN=T v T)— 38N =Y

1 77160-FW03-000 MV T-hAIV - 1
2 A06012-321C-1PO M6*12- AU b 3 9




N REER o

| 7ovkryr—7zo8-

@ CTVB=AN=T YT ) — =38\ -7

1 77120-FW03-000 JAYMIF-T105 - 1
2 A04012-310K M4*12-ayt" 79" 2991~ 8 2




N REER o

| 7o b=y rA—F

@ AV VF =TI VE— 4]

1 71240-FW03-000 JavRRyE B b 1
2 A04012-310K M4*12-ayk* 79" 2991~ 4 2




| 7o kv kaN-

@ -VCU (O bo—>—) — 887N -
LAY M VS =TI A= S 4IN =Y

1 71210-FW03-000 7a7My R DIV -
A06020-001C-1PO M6%*20- 777" & Ibb 3 9
3 A04012-310K M4*12-ayt* 7 29Y1- 2 2




N REER

@ 707 Ay RAIN— =430 -5

1 72110-FW03-000 AN £74-1 20 L 1
A06012-001C-1PO M6*12- 7777 & Ibb 4 9
3 A04012-310K M4*12-49t" 29" 291~ 3 2




N ER e

@ .70 MY RAHIN— =43\ -9

1 74110-FW03-000 $4L £74-1 2V R 1
A06012-001C-1PO M6*12- 7777 & Ihb 4 9
3 A04012-310K M4*12- 49" 79" 29Y1- 3 2




N EtaifEERm

@ -—hk =35
CEEVZ2—H A RNV =44
BtV E—H A RINRIL =45

1 76110-FW03-000 Yalvibll] 1
2 A06012-001C-1P0 M6*12- 7777 & Ihb 6 9

3 A04012-310K M4*12- 49" 79" 29Y1- 6 2




N REER

| 679+ Rtz

@ = bAIIL > 46N -
CEAETIVHA RRRIVERATEEIE. T—ILSA b UT 94 v A—DATS5— %K<

1 7= IV %I 1
2 A06012-001C-1P0 M6*12- 7779 & Ihb 6 9

3 A04012-310K M4*12-ayt* 79" 2991~ 3 2




N RESR o

| 7—ivoa RV R

@ CEETF—IVHA RISZRIL = 47N =Y

76130-FW03-000-EU 7= VAV R 1
2 76120-FW03-000 T N Rb L
3 A04012-310K M4*12-49t" ¥9" 291~ 3 2




P REE

@ CEAT—IVYA RNV = 47N =
A= N\XIVENTIHBE. INT—RAvF. OBDE 2—X Ry 7 A%ENT

1 73110-FW03-000 (2R 1
2 A06012-001C-TPO M6*12- 7579 & Ibb 4 9




N REER

| RS~ ETO7s 45—

77150-FW03-000 N 347 A b7 0794

2 A06012-321C-1PO M6*12- & 4% Ihh 3 9




NERRESR

| Fon—7L—r31k

@ CRSATNWNTATF 22— 500 -7
cFYN=TL—= S FEATHEIE. Z4 bDATS—%K<

1 TN =7 b-p34 b
2 A06014-321C-1P0 M6*14- K 4VF Ibb 3 9
3 A06016-421E-1P0O M6*16- +4v7° § It 1 9




P REER

| 7on=FL—t5+ toR

@ - FYN=TL—=bFA b 25107

77130-FW03-000 UTAIF-710% - 1
78110-FW03-000 FIN =T b=poAh 1
78120-FW03-000 Yh747 1
14410-FW03-000 TN =7 b-b34PAT- 1
A06014-321C-1PO M6*14-5" 47K I 3 9
A04012-310K M4*12-49¢" 29" 291~ 4 2




| £E—4-z71>7—2

e T AA VT T—LEE—Z—ASSY — 58\ -7

1 77170-FW03-000 -5-17407-9 1
2 A06012-321C-1PO M6*12- & 4K Ik 2 9




MEMO




@ - RSATNWhTETFI 22— > 50N -
ST VE—=HIN— 38N -

1 N 3477 -Y- 1
2 7 =U-fyk 1 70




FUN=TL—FSAF 551N -
CRSATT—— > 55N -y

1 22210-FW03-000 b 347 A" bk 1




| vrz7asyk

@ T RA—IL = 65N =Y

22120-FW03-000

Y77 0y b

2 A08020-001C-1P25

M8*20- 7777 & bk (1.25" v¥)

35




@ CRAVIT=LAN= =40
- T—IVTA RV =47
-7 ERA—=IL =65




EBE AT L
RBHES mE= EBamB R = b7 (Nm)
1 YAV T-hE-4- 1
2 6311A-FOW3-000 MIATYT L 1
3 6321A-FW03-000 *MYA7y7° R 1
4 13310-FW03-000 MIATYT 7" 3y b 1
5 | A12210-001C-1P75 M12*210- 7579 & Ik (1.75¢° vF) 1
6 B12-5C-1P75 M12 7779 Fyb (1.75¢° v7) 1 70
7 | A08045-421C-1P25 M8*45- 497" & I (1.25¢° ¥F) 1 22
8 A10130-421C-1P5 M10*130- 497" & Ibb (1.5¢° vF) 1
9 B10-5C-1P5 M10 F40Y7779" vty b (1.5 vF) 1 40

59




L UTRIVIT—LEE—S— >58

RHES MmES EBamBin #=E ~L7 (N'm)
1 2111A-FW03-000 £-4-ASSY. 1
2 1431A-FW03-000 Y7474 7-h ASSY. R 1
3 1421A-FW03-000 TV 7-h ASSY. L 1
4 6331A-FW03-000 " UvATYT L 1
5 6341A-FW03-000 L Y77 R 1
6 |A08165-421C-1P25N M8*165- +¢y7° & bt (1.25¢° ¥F) 3 35
7 A10020-421C-1P5 M10%20- $ty7° & Ibb (1.5¢° vF) 2 40
8 B08-0C-1P25 M8 7777 b (1.5t v¥) 2 22
9 | A08040-101C-1P25 M8%*40- £ Jh 2

60




/  HipEE

64510-FW03-000

N yh33-L

64520-FW03-000

N yh37- R

N wh33-0991y b

22




B {fiEE
| 7oy rr—i

@ T L—F T4 RTHIN— =630 -

1 7074 -VASSY. 1
2 ZT12-18-25 J0VR7AMA7- (12-18-25) 2
3 A12220-001C-1P75 M12%220- 777" & I (1.75€" vF) 1
4 B12-5C-1P75 M12 7577 1yb (1.75¢" vF) 1 60




BIL—F7 AT HN—-

BB{AIEE

77140-FW03-000

7 V47 AR0h -

2 A06012-001C-1P0

M6%*12- 7777 & Ihb




B{NEE
oo NIL—FT0RY

@ - 7BY hRA—=IV =62

1 32610-FW03-000 JAVNT V=37 429 1
2 A08024-621C-1P25N M8%24- 9L-¥7" 4A9% Ihb (1.25)t" vF 3 35




| v7sr—n

BB{AIEE

@ - FSA4TNIV s =56

1 15210-FW03-000 T54% 1
2 15110-FW03-000 YT -NT 1
3 A12275-001C-1P75 M12*275- 7777 & IhM1.75E" vF) 1
4 14220-FW03-000 NI4T N WY 4R 2
5 B12-5C-1P75 M12 7777 0y9Fyh(1.758" vF) 1 60
6 FWO03-FJ-005 7 y71(12-18-30) 1
7 ZT12-18-15 7 v71(12-18-15) 1




BifEE
WU7TL—FT 1Ry

@ T RA—=IV =65

1 31610-FW03-000 77" V=47 427 1
2 A08024-621C-1P25N M8%24-7" L-#7" (A% Ihb (1.25¢ vF) 4 35




| 7oy roL—=

BoorJL—FL/\—

v e

e BEFY IIVH— K =320 -7

.

IR ;)) E:/ VORIV ERUNI BRI T4 ORESNTEAVTL ST LEREL, /\Y FIL
FUCEDETLREL,
REES TS BB amA TR HE |~V (Nm)
1 32112-FW03-000 7 b-%b0 - R 1
2 32114-FW03-000 7 b=¥bn - M6 fyk 1 9
3 32113-FW03-000 7 b-%b0 - M6 & Ibb 1
4 32111-FW03-000 U -\ -4 R 1
5 32310-FW03-000 70787 b=$5-2 Py - 1

67




B{rigia
WmoorIJL—FFv1/N—

3251A-FW03-000

J078T =4IV -

2 A08025-001C-1P25N

M8%25- 7777 & Ihb

22

3 32410-FW03-000

70707 b-%k-Z 07




__iu D ek AV N

EB{AIEE

@ -7avhIL—FFr /= =68\ -9

1 32511-FW03-000

TOVMAYN -8 AEY

2 32513-FW03-000

AF=7 b=#"y b

3 32512-FW03-000

799-7 -1\ b




i
| v77L—=*

W77 —FL\—

@ CEETYIIVA—R =38 -

1 31112-FW03-000 7 b=%biv - L. 1
2 31113-FW03-000 LIV - L.M6 & bk 1
3 31114-FW03-000 bV = L. M6 Ty b 1 9
4 31111-FW03-000 Ui -0 =479 L. 1
5 31310-FW03-000 Y77 b=3K-2 79IV - 1




EBiAiEE
WUT7TL—FFvU/N—

@ T RA—=IV > 65N -7

1 3151A-FW03-000 UT7" V=341 - 1
2 31410-FW03-000 77" b-%K-R 07- 1




EB{AiEE

m)7JL—F/\v R

@ ST TL—FNNY K > 7IN -7

1 31511-FW03-000

YT =L AMY

2 31513-FW03-000

AF-7 b=31\ yh

3 31512-FW03-000

79537 =%y b




EY S
| cBs

@ .70 MY RAHIN— =431 -9

1 33210-FW03-000 CBS 1
2 A08035-001C-1P25 M8*35 777" & Ibb 2 12
3 32310-FW03-000 JA7KT b-$5-X Ty - 1
4 31310-FW03-000 77" b-$K-2 7YV - 1
5 31410-FW03-000 77" b-¥-2 07- 1
6 32410-FW03-000 JAV7" b-#k-R 07- 1




B{AiEE
| INY RJVIN—

SN RIbAN—TaY b =310 -
BB —INRIL = 49N -

RHES MBS EBamBin ME | L7 (Nm)
1 11110-FW03-000 IR I - 1
2 32210-FW03-000-EU R W49 R. 1
3 31210-FW03-000 R WA49F L. 1
4 FW06-42102-00 R W Yy 7" L 1
5 | A10050-001C-1P25 M10*50 757%" & bk (1.25¢° y¥) 1 40
6 FW06-32204-00 Oy HAN =~ 1




| 27702927 1

BB{AIEE

NV RIVIN— = 74N -
LAY hT7x—7 - T76N -7

1 11210-FW03-000 ATTYYY ATh 1
2 FW06-32113-00 ar-v7o 1
3 FW06-32112-00 Y7-1-107- ( @30mm) 1
4 11250-FW03-000 Y7-F-791 - ( @ 25mm) 1
5 11240-FW03-000 TN =y 1
6 11230-FW03-000 097yt 4h7 1 58
7 11220-FW03-000 0y9Fy+ 847 1 58

v



BifEE
| 7oy k74 —2

@ AV RRA—=IL 5627 -
CAFTUVIRTLRY RA—RK >33 -
7Y Ay RAN— =430 -




BfiEE

BHES MmES EBamBn #=E by (Nm)
1 11311-FW03-000 7078747 L. 1
2 11321-FW03-000 707744 R. 1
3 11330-FW03-000 T1-57 Y 2
4 11340-FW03-000 7147 =94577° 2
5 | A08040-001C-1P25 M8*40777 & Ik (1.25¢" yF) 4 35
6 FW06-32104-00 7 b-5-2957° 1
7 A06016-421C-1P0 M6*16 ++vy7° & bt 1 9

77




i
| #1rREVR

@ T RA—IL > 65N -7

1 A10020-421C-1P5 M10*20 7" & bk (1.58" v7) 3 40
2 FW06-62101-00 YA 2508 0 -8 1
3 FW06-62103-00 4N R9UE 277U 1
4 FW06-62102-00 YA 2575 1
5 FWO06-FJ-014 7V7° b bk 1 30
6 44110-FW03-000 48 R5VE 2497 1
7 A06016-511C-1P0O M6*16 £ 479" 1~ 1




BB{AIEE

CEAET—IVYA RISRIV =470 -5
FUN—=TL—=FrZA4F 251N -7

1 A10130-421C-1P5 M10*130 497" & Ibb (1.5¢" vF) 1 40
2 14110-FW03-000 UTHAN V93 1
3 B10-5C-1P5 M10 777" BysFyt (1.58 v7) 2
4 A10095-421C-1P5 M10%95 +4y7" & bk (1.5¢° v7) 1 35




MEMO




BNV RIVAA v F

A==
EERERS Y I
AT UPEEY A h—
12V/8y 71— ;_”’577

MCU
(E— a avko— 7)

7ark . '
A ' 2N
VCU . .

(E@marto—>—)
Ay RS54k

DC/DCaAV/IN—%—

INT =\ T 1) — S N




BRI

B EAHSEHEL (EITAR) HE

1. 7\[/—7J—I7X'f Y ?%EEDIL\?_%

s TL—A—IT7 XAy FOHEER — XXX
s TL=—HA—IT7RAYFHADTVETH?

J'WS

2. /‘)7_/\\"/ T _%EEDIL\T%

o INT—/\w T 1) —DHER
o WNT—N\yT—HEELTVWEEAD?

&NO

3. 12V 7)) — %= [iRT B

o VYT -0t — XXX
s VYT —HEELTOEEAD?

4. PE— RHORFRINAEW

o R FOREER = XXX
© AZ— bR Y FICEBARDGEWNTIH?

&NO

o YA RRARY RRAy FOEMAR

&NO

« 8= R4 v FEBD AR
- BiTAYTSEREE

82

NO

YES

YES

YES

YES

DrZTIVYa—Ta2VT

TL—=h—IT7 XA v FEAND

INT—=I\w T ) —%FETS

12V T 1) —%FTET S

AA Y FDRRE el

Ay FRH




i,
X

@ CEEYA RTF—)LISZRIL = 47N -5

1 43310-FW03-000 OBC 1
2 A06012-001C-1PO M6*12 7777 & bk 4 9

ARTB—AVEZ—=T T —ALERRI—F

1 TS50 F vy S - 4 /
2 / Din 5 CANL
3 TS55% vy S - 6 CANH i




&
A1

R

A04012-310K

MA*12 1 3749L" U9 291~

OBD 17" 7-




AR R AT S —AAREERRI—F

H7TS5—HAR PIN Efg 11— K &) PIN Blfg 11— K &)
1 TS50F vy - 9 TS50F vy S -
/%D 2 TZ27F vy T - 10 T20Fvy T -
: E 3 To50Fv v - 11 TS50Fv v -
o d _
-7 =21 W _
O m 4 7—2 12 TS50Fvy S
O = s | = _
" 5 HFIVIS TR 13 TS55% vy T -
R R
7]\ E
_ 6 CANH iR 14 CANL
1 9
(?D 7 TS50%F vy S - 15 TS59F vy T -
8 TS55% v T - 16 12V i

85




BRI

B AEI—- R

HWEI— K

(DTC) HWEAR FEIK / PREERERE W& D — Rt
N IS EE AN
200 |1y FU-FBEBATS— | UL—BAL. Ny 7Y —RBEREEE | 2 2 e e
VCUIZ@E MCU30%HIRR WEBHANEARDAETES
200 (N TU—HEBERLS — | EXEBERBENFE LIISA. FELTE | 156.6ALLE STt HigE
BEZE L. IS—AMEESNBETETART | 174AMLE 1 Dkt EEME
Ny T —BEMET 3
B )VEEN 27VERE (BELVERE
202 Ny 7)) —EEEIS— BRI 58 72 BT DFE. Ny FU— aAT7HEEL. Ny T
=0y oENTWaBe, AvEEa1—
2—ENLTETT 20EHY)
210 aAVhO—Z@ERTZ— | O bO—>8EkR RHEME >630A/0> FO—SHE
21 | avrO—SBBEIS— | av kO—SiEk 3> F =5/ SARESEE
(>115V)
212 E—A2—IvO—4—fE | Jv bO—>Ek E—4L2—MNBEtVH—EEDEE
. - B, MCUD/\> FILEIEZ Oy 7 L, Ay hIVEREED+5V
213 | AR bLosE BAER Y v TRES 155 MCURIRS DA 4508
203 Ny T ) —BBRT 5 — I\ T 1) —BE 55°CLE
204 Ny 7)) —IEBERRE VCUISES MCU30%:5IPR Ny T ) —RE -20°CULTF
BALRBEREEHSHE LIRS, BE LCE
205 Ny T —BETS— BEZRE L. TT7—HMBEINS X TETAA B ERRE R
J\w 7 1) — MOSFET S =1 — oI
206 | 27 mmarrr S JNw 71 —MOSFET 85°CI E
214 av hO—ZBHITS— O bO—ZEkR dv hba—Z8E 100°CUE
215 E—4Z2—BHRITS— I bO—Z8kf ET—42—8E 135°CE
1.8EROTS—IEVCUIGEINE N, BRES | 1. /\v T —RPEEIS—
207 Ny T —BETS— IEFETE AL AL—THHT —52HE%
EBRRARIS . BREEEITIRALR | 2. /Ny T —EVCUDBEELIS—
e o — — e MCU-VCU s @EZ 1 LT T b
a —S@ETS— O hO—S ik 7
216 VR TRELS 2 b= (VCUTR Y RE0.058BE L)
I bhO—ZRELVY— - R U —DlfiRor e
217 | T5— 2> FR—SiE T b O—SEEEEORE
100Q/ VK. BRRABICHENS
< . . o Loae HE:NvTFU—DJL—FLCT.
hi=Y; N ;lf VCU (& % [S|wps — N
208 MFEIRmAMET 5 (BRI P K UEEER CERE R MR
) L—I& iR,
ABS Fl#mIREt > —[a]
EROHE
226 ABS R TAtEDHE
223 T—42—BEBBFIREN | > bO—>—HAOEHEHIE
224 MCUBEHIREBIAE /I > ba—5—HHEHZFIR
221 FRERDBE REZZLE
228 A 2=y MESAR] BER7 ) ERARE

86



din
0
bt

227 Ny T1)—n) L—HgH8 ) L—hE CNnGaL

219 DC-DC HAHTZ— BERAR. EBE13VLUTICES

220 BEE/NYTU— BET1.8VLLT

230 E—42—ZX b—IUBALE I bO—ZiEk

231 dv hO—>HeE a7 b O—ZiEkT

229 AV hbA—ZEEETIZS— | O bO—Z8EH

222 Ny 7 )—ka1—Xgnh JL—hRLNnGn

223 BHlERARhLEER | L—h\WIl, ETTAR BERA74E &

87



@ AV RIAMAN= =340 -7

1 42110-FW03-000 VCU 1
2 A04012-310K MA*12 & 47 49t" 79 291~ 4 2




&
A1
=3

B A7LK
TV INT—/\y T 1) —
A
N — Ny =) —
INT—/\wT1) VCU
10A =
72V-in [ & e— 12V DC-DC
OBC 2 . OND o %
" o B-2 12V-in O IN—R
NERFTE 2R 1 ®
|CM 1 —e A-7 CAN_H + 12V
A—B— 3 o | Ascan L o | - EN\vTU—
PNl A-6 12V_OUT
S 2T L 14 o 612V.0U Y 4 A—R—
72V_0UT GND
R/Gr
Y [ #EE
JENngU_ 10 ) gye Bl : =
Oy ra—-3s N R e
Gr:JL—

89



AR BZ—AVZ—=T T —RAELERI—F

AR Z—A22—7x—X | PIN g0 —F | & PIN BofRd— K =)
1 TS59% %y T - 8 o—c—L | B/&
[8,3) i 2 | F5o%evT | - 9 | AYRSAIR |5 U-%
e 3 CANL 10 VikaEm | &
. LD 4 CANH i 1M1 | 759%vv7 | -
il e
9 % 5 NT—ZAvF | B/8 12 /78y R
@ @ 6 | mEEFA yb/lY 13 | TsuEevT | -
7 aRETT T L/E 14 NE—L ) -/
1 VINT2V i 12 GND 2
é (Cj 2 Ay RSSO 13 | k—v2qvF | #/A
I 3 INA E—Ls B/A% | 14 JIN—2Z B/7R
Qg 4 Boqvh— | BE 15 | o—t—n 7 L/E
% % ! 5 Eoavh— | Ay 16 | AN-Sah | /2
A 6 | TL—%5v7 & | 17 R— o
% % | 7 72VOUT | #vy | 18 BHNVT | B/
- 8 72V IN 19 PKER1wvF | #/8
B 9 | JL—%zrvF | A | 20 | F55FvvT | -
E 1@1 10 | R&—rRAvF |7 L-/8] 21 TS5 F vy T -
11 VINT2V | 22 | F5U%vvT | -

90




| Mmcu

(E—%2—a>bOo—3)

dhi

42310-FW03-000

MCU

A06025-001C-1P0

M6%*25 7777 & Ihb




B X7 LE

P+|—e

Ny T 1) —

CAN_H

CAN_L

28wy hb
/7
®

92

m

U

W
EFOVY

A
CAN_H MCU B

Z
CAN_L PWM
Vidra 41" GND
20w b IVER TEMP-

zovbues  TEMP+

72V
DC-DC
12V GND
10A
12V
.7 \ AN — -
ﬁﬂ\y74)_'
12V-in
72V-out

72vin VCU - Gnp
A7 CAN_H
A-5 CAN. L

I>3d—4
Y: &
Bl: £
R: 7&
Gr: Ik
G: #%
Bu: &




ARV BZ—AVBZ—T T —RAEERI—F

aAxoZ2—A4>%2—71—X | PIN Bl I1— K & PIN Bfg1— K )
1 Uart_Tx P2 18 TS50Fvw T -
2 Uart Rx |7 b-/#kl 19 TS50% vy T -
3 7—X 2/E 20 TS50F vy -
4 RS HRAEPWM = 21 TS50% v v T -
5 TS50F vy T - 22 | E—42—RBE®ES| I -
6 TS509%vv S - 23 E—%——GND| £
7 WsimiE 5v+ 24 TS50F v v T -
‘:80 L 8 & - 25 20w ML B/RK
$sec 72V_out : :
o238 9 %ﬂ_,_a?y,] oy | 26 | FS3TFvvT | -
m 88?9 10 CANH i 27 TS50Fv v -
\Srincd)
11 CANL 2 28 TS50F v v T -
12 TS50F vy T - 29 TS50F vy T -
13 BSRAE A 5] 30 TS50%v v -
14 WsimiE B % 31 A4 Vh—EE | /B
15 HsiRiE Z 5 32 TS50F vy T -
16 TS50F vy T - 33 DA VH—RE | B/R
17 TS509Fvv S - 34 TS50Fv v -

93




| IcM (x—%-)

@ - INY RIVAN=1)T > 30N -7

1 41110-FW03-000 TFT #-%- 1
2 B05-5C-0P8 M57777 nysty b 3 55




W A7 LK
Ny T1)—
OBC
MCU
VCU
CAN_H
Yk CAN_L veu
12V_CON 1V out
GND GND

ARG Z—A 2V BZ =T 2 —RAELERI—F

AR RZA—A VR —T1—R PIN Fois1— K (s} PIN g 1— K
1 | 755%vv7 | - 4 | F55%vvT
1— (90073 2 CANL = 5 / =]
4~q 19006
< 3 CANH 5 6 / &




| \vFU—/REBYRFL
B A7 LK
P+
@
p-
CAN_H Ny F1) —
OBC CAN_L
RE2R =
L
>
72V
Q N L
dH PE GND DC-DC
> 10A
A\ cC —eo\_e 12V
N cp

96

12V-in

12V-out




W12V —

1 43410-FW03-000

12V IV y7Y-

2 FW06-52603-00

N yTY-Ak797°




B/ \T—/\vTFl)—

@ T RAVTT—LEE—R— 58\ -7
TR =INRIV > 49N -7

1 43610-FW03-000 N yTY=N" ) 1
2 A10230-421C-1P5 M10%230 497" & Ibb (1.5¢" vF) 1 65
3 B10-5C-1P5 M107777 0yofyh (1.58° vF) 3
4 A10025-421C-1P5 M10*25 47" & Ibb (1.56" ¥7) 2 40
5 A10190-421C-1P5 M10%*190 +4y7" & Ik (1.5¢° v7) 2 40




B REREXRT

Ru&ES| LEDT VY T&HRR

1 TRRAT

2 AT

3 TR,




| bcpC (@v—5-)

@ o e s kel WA S VEEAC AN

1 43510-FW03-000 DC-DC 1
2 A06012-321C-1PO M6*12 & 4V Ihb 2 9

ARG BZ—AVZ—T T —RAEERI—F

%_2 1 12Vout+ | # | 3 GND =
1 1
3~ ! 2 | F5oEryT | - 4 72Vvinte | #B |




| 1oxse

WA LE

TV INT =Ny F 1) —) Ny 4

10A

12V —eo \_o—@———<12V-n

72V-out

72V-in

12V_out

GND

72V
DC-DC
OV /\—74 CND
12V "
g/ Ny T —-

CANH

lCANL

T NFC-VCU

AF SN I-E bR A v F O

SVCUNFC /7By IR c=e

VCU

AT
AT
O—E—LA
NTE—L
AT
T4

@
®
Eﬁﬂl(w?!lL

IMO-2yF

BREIT R A v F 5AMoF o

/7 My¥
InMyF
7" yy1%-

JVME N T
L §

2Ak1-% | LEDXT

R—HA

101



Hm~NYRZ1F

41310-FW03-000

Ay 74k

71230-FW03-000

Ay 7487 Ik

A04012-310K MA*12 & 4259E" 9" 29)1-

41302-FW03-00

WINSZIVYRVIA

L WIN|—

A05040-311C-1P0 M5%40 £ 4J29Y)1-% Ibb

_ = N | -

ARG B—AVEZ—=T 1 —ALERRI—F

ik
gl_‘:‘E
2
g

N E—Ls

B/

O—E—A

B/&




ﬁll
R

RNV S o




moovhoAh—

@ ANy B4 bAN— >34 -7

RHES s EREma R # kb2 (N-m)

el

1 4121A-FW03-000 J07+947h-ASSY. 2




WL 1b

@ EET—IVYA RINXIV - 478 -9

1 FW06-51201-00 T-W377 1
2 A04012-310K MAX128 4259E° V9" 291~ 3 2

ARV BZ—AVBZ—T T —REERI—F

mo)—1 1 / 2 3 TL—FT  KE
[
8 3 2 BT %




@ CEAT—IVYA RISV =478 -

1 FWO06-51500A-00 Y7947h-ASSY. 2

‘ 106 NXEFH



d
T
=

B> /\—=/

@ FVN=TL—=bZ04F 551V

1 FW06-51301-00 FIN =T b=poAk 1
2 A04012-310K M4*128 2798”9 291~ 2 2




EEERT
| zotmoarsk—2>k

WL/ \RIVAAYF

@ EEFTYIIVA—F >33 -7

RHES s EREma R #HE ~LY(N'm)
1 31210-FW03-000 IR A4YF (L) T
2 YIRS S 2 2

AR RZ—AVBZ—T 1 —ALEEI—F

Q%9 8—Av4—71—Z | PIN | E#®I—F | @& | PIN | EgI-F @
T KR—=>7—2 =2 6 K= v F | &/H
2 A—t—L | K/& 7 BIAVA— | K/E
, N i3 3 N - O—HEETF KR 8 EoAVh— | K/
~NEYE 4 UN=ZZRAvF| AR |9 EELERT | 2
5 NE—L R /5%

108



WA\ RIVAAYF

@ EAEFYIIVA—R 5327 -y

1 32210-FW03-000-EU N/F WA4yF (R) 1
2 A 1=K Ihb 2 2

ARG Z—AVEZ—=T 1 —ALERKRI—F

1 AN == 6 Ny RZA4F %
Ny RS54k " n
N8 3 3 BT JE 8 GND 2
NI S
7N 4 / KiE | 9 | 739%FwvT | -
5 NF—RRAwF | IK/FE




@ AV ERY FA—F =428 -7

1 FW06-51401-00 -7 1
2 A06012-321C-1PO M6*12 & 4V Ihb 1 9




g
A
=

WY1 ER2YERAYF

@ VTR

1 44110-FW03-000 FA4L 2975 2497 1
2 A06016-511C-1P0 M6%*16 $+y7" & Ihb 1 9




BJL—hH—IT7RAYF

@ A BZ—INZKIV > 49N -5

1 FW06-52501-00 7 b=h-17249% 1
2 & b 2 9




USRI

&
)

B ETEFEREAZ VR

@ N RIVAIN—=1 7 > 30N -

1 43710-FW03-000 AX- MY Fo-7 576 1




A+

@ BEVE—YA RIXKIL > 450 -7

1 A06012-001C-1P0 M6*12777Y" & bk 1 9
2 |43110-FW03-000-EU N yT)-F4-7 K -b 1




| 2=—r+—

W7 LK

di
X
=

10A

NFCR
EY1—)b CANH

CANL

GND
VIN-12V
VCU-NFC

NFC-VCU

72V
12V DC-DC
GND Y: &
Bl: 2
R: 7
Gr: &
+ 12V G: &
Bu: &
. g\ 1) — :
VCU o N
1oy IND—RAYF /T
G |
I 0-4Y-24v¥ I
/7avy '
249 F | °/° |
I 34907 yy1r ¥ |
CAN_H ZFyoazqy7 e o =
| [
CAN_L \ LWV N LT
GND A A T —
Vi /A RNV | |
AR [
mvg ) AL N LED 4T
AIr—32— L4 [
/N
| R—>

Bluetooth 5G

115



e
BERTR

| $o—21vF (v7BvY)

@ R S A S VEE I UNES)

1 FW06-53201-00 N 9-24yF 1
2 A06016-721C-1P0 M6*16 & 47779 & Ibb 2 9

ARTZ—AVEZ—=T T —ALERRI—F

1 — 0, 1 BRI VT + | E/R 2 TRV T - =
- _
I 3 LED+ x| 4 LED 2
N = a—#1)—
1 ’@‘ 5 1 | =qvezqvF | /B 2 T /&
3 —qEles—4
= 3 / 2 4 / £




Battery

P+

a1d buibieyd Hy

® ©
- J —o—o ) v
ANH I
< @ N N @ CANH w
CANL -y Magnetic
® dk o— CANL encoder+
Electric startup Magnetic
CHG_IN Poner-of | earP encoder-
S\@ir\_a O Brake input A+
OR switch B+
BMS 7+
© 72V-KEY PWM
D Throttle ground TEMP-
D Throttle
rot poxf/ersuppryTEMP+
P Throttle signal
P+ N—"—
L
p- nN—mp— |
N 12V Battery
CANH N NI N, N 12v
PE
CANL A A L GND
ccC

GND

12V-in
CcpP
12V-out ¢

ICM

12V_CON

3M

encoder

@———o12v-in

72V-out

N——072V-in

GND

12V_out

CANH

CANL

N——oCANH

—o—

NFCR

CANH
CANL

GND

VIN-12V

VCU-NFC

NFC-VCU

ANL

VCU-NFC

NFC-VCU

Daytime runring light switch

Knob lock Solenovid valy

VCU

Left turring signal ight

Right turning signal light §

Low beam ight
High beam light §

Daytime runring light

Brake light

Hom switch ¢

Side stand switch

Electric startup Gear P

Brake input

Left turning signal
light switch

Right turning signal
light switch

Headlight and LOW
beam light switch

High beam switch
R switch

Knob lock switch

Knob swich

Micro swich

Micro switch

Knob
lock

Knob lock indicator,
USB power supply

Homn output

24 Fuse

LED Light

USB Charging port

117



FW-03

Q ® w &£ @&




	FW03_ｻｰﾋﾞｽﾏﾆｭｱﾙ1
	FW03_ｻｰﾋﾞｽﾏﾆｭｱﾙ2

